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Numeros por todos lados

.’,;: El mundo esta lleno de numeros. Si te fijas bien, en casa, en la calle, en las cosas
3x
gé que tenés en las manos y en los lugares por los que paséas cada dia, hay numeros.
%+

5. ® Marca todos los nUmeros que encuentres en ellas.

%
3x

\hiagl

89 FICHA DE INSCRIPCION crleseeben
O:  APELLIDO Y NOMBRES: PAZ, MARIA PAULA . A cuadernos M
.2 FECHA NACIMIENTO: 15/03/2009
3 DOMICILIO: LAS CANITAS 267
45 (8000) BAHIA BLANCA.

73

89

1% FARMACIA
;‘ “MEJORARSE”
$2 HORARIO CORRIDO
& DE 8.00 A 20.00

-7 DE LUNES A SABADO

4
52
45

¢ @ Pensay luego completa:

2
1;’ ¢Creés que hay algun numero que exprese la edad de un cumpleaiios?
3
45
7

5: ® Sirespondés que si, anota cual es:

.;

45 ¢Qué numero indica una direccion?

M
7
85

14
=2 @ Anota los nOmeros que identifican fechas:

i‘-ig ¢Cual de los numeros expresa un peso?
9

@ Anota los nOmeros que indican quiénes son las personas que se van a atender:
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¢Para qué sirven?

® Observa esta imagen y encerra en un () todos )
Algunos numeros

. sirven para saber
los nOmeros que en ella encuentres. cuanto cuesta algo,
otros para medir, otros
Los pinos 100-200 para ordenar, otros
Solares 0-100 = indican cuantas cosas
hay, otros indican el
dia, el mes, el afio, la
hora...

pizzen'a
%

Promo:
pizza+Gaseosd

$100

@ En las siguientes opciones marca las que creas que indican para qué sirven esos

nOmeros que encerraste:

b Para saber el precio de algo. 3 é Para identificar un auto. ;

b ) o .
ara,lden’rlﬁcar el numero © Para identificar una callq

de linea de un colectivo.
b Para ubicarse en el fiemp;}

b Para indicar una fecha. }

Para saber la cantidad de
gente que vive en la casa.

Para saber cuantas cuadras
recorre un colectivo.
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Numeros en el almanaque

El calendario o almanaque, desde hace muchos afios, se usa para medir el tiempo.

Los numeros aparecen en el almanaque para sefialar los dias, el mes, el afio y las

jRecorda que la
semana empieza
Los chicos de 3.2 estan trabajando con el almanaque. en domingo
y fermina en
® Observa con atencion y respondé: sébado!
a) ¢(Qué dia de la semana es el 5 de marzo? Marzo 2018

D L M M J \") S

b) ¢Cuantos dias tiene una semana? 3
4 5 6 7 8 9 |10
11|12 |13 |14 | 15| 16 | 17

¢) ¢Cuéntos dias tienen dos semanas? 18 19 20 21 22 | 23 24

25 (26| 27| 28|29 | 30| 31

Yo cumplo los
afios el dia 21.

(

d) ¢Cuéntos miércoles tiene este mes?

@ Observa lo que dicen la seno y los chicos:

L

Hay numeros

a) ¢Qué dia cumple afos Flor? Al eue Eldia de mi
tienen tres | cumplearios es el
b) ¢La sefiorita y Flor cumplen los afios el decenas. /humero que tiene
i una decena y dos
mismo dia? ;Cémo te das cuenta? Diez dias del mes unidades.
tienen dos decenas.
»
- . . ) S N
c) Anota los nUmeros que menciona Juan. J

/ - ‘v
d) Si observas en el almanaque algin nUmero ‘ N ‘

que tenga mas de tres cifras, anotalo. .‘ " .‘

Gabi Juan Flor

@memymmmmmmwmw
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Rifando numeros
Para juntar dinero en la escuela organizaron una rifa.
Estos son los humeros que se repartieron entre los alumnos de Primer Ciclo,

para llevar a sus hogares y vender.

En 1. grado En 2.° grado En 3.°" grado
Desde 100 Desde 291 Desde 391
hasta 290 hasta 390 hasta 490

a) De los nUmeros que le tocaron a cada grado, marca en estas rifas con una X las
que recibio 1.6 grado, con XX las que recibieron en 2.° grado y con XXX las que le

tocaron a 3. grado:

199 300 230 199 19 400
299 200 391 490 289 305

350 219 100 319 291 394

b) Coloca las cifras que pueden tener en el lugar borrado, si son rifas que recibieron

para vender alumnos de 3. grado.
4_0 2 —9—

c) Al controlar, se observo que se vendieron las rifas que estan en blanco. Sabiendo

que estaban ordenadas de menor a mayor, coloca los nUmeros a las rifas vendidas:

286

Ll=1]*
j:+'°c

3585789, 1149,8367591% 154336789 23x 1143,430789} 9 3x 1 43y
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58 Enumerando habitaciones
+ 1) Estas son las habitaciones de los ultimos pisos de un hotel.

3x
gg ® Escribi en orden los nOUmeros de las puertas que puede haber en cada piso.

iy
CECCT

2) En el primer piso hay oficinas y sus puertas van desde el numero 141 hasta el 180.

® Tacha los nUmeros que no se van a enconirar en este piso:

114 - 159 - 184 - 148 - 118 - 158 - 167 - 190 - 179

Ordenando socios

1PIACI =
Soraa s 0+loio

RS
0 > Bk

Enrique trabaja en la secretaria del club y debe encontrar el carné de tres socios.
$

By ® Marca cudl es el carné que busca Enrique para cada uno de estos socios:

Mi humero
de socio es el
quinientos tres.

Yo soy la socia
numero seiscientos
sesentay siete.

El mio es el
cuatrocientos

767 676
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Numeros para ordenar
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® Observa como orden6 los nUmeros cada uno de los chicos. Encerralo con un O .

¢Quién ordend de menor a mayor los nimeros 234, 342 y 2437

(P »

234 243
342

234
342 545

74 Tobias

w0

234 342 342 243

243

| 4
Felicitas

o B

® Coloca el nombre:

Y los nUmeros correctamente ordenados: [ ____________ ) [ ____________ ) [ ____________ )

® Anota cual de los tres nimeros tiene un 3 que vale 30:

TR v DT R0

v 0G0
+.0+

P!
o x ©

@ Si hay alguno que tenga un 4 que vale 400, anotalo:

® Observa los datos de estas ciudades. Mar del Plata 469 km
® Marca con una X la columna correcta: Santa Teresita 644 km

1 =PI RCI =
Oeh PF DR - VD

[ R
O+

-«

14 Si NO

¢Es verdad que todas estan a menos distancia que setecientos
& | kilometros?

. | ¢Esverdad que las tres distancias tienen un 6 que vale 600?

3x | ¢Esverdad que Mar del Plata esta a mas de cuatrocientos

gg cincuenta y nueve kilémetros?
+
99 ¢Es verdad que la distancia a Necochea tiene un 3 que vale 30?

~89: ~678.:0s24 5~ s 101+.3 4 108y 14,3 4" 10 10
x$°7506 1 2s3,56980333 % 5789 [143,156%591 5 135551569001 2 3x 11 s0¢¢ +891+%". $3x 54801
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E I S N l G
-2 . . . .
e Alejo o’ 3 o j

e Armando numeros

', ® Observa como Alejo armé el nimero con sus dados:

CIENES DIECES UNOS

500 + 30 + 1 = 531

_% ® Mira los dados de la tirada de cada uno de los chicos y arma los niUmeros como Alejo:

CIENES DIECES UNOS

FDLDE

+

;2 °* o

b [ I o° o
3% v ° o ¢ o
4g Felix

6

I+

89

02

14

.2

5

$

58

+

89

-2 Melina
+
0. j

s;; Felicitas

89
o:
i+
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78 ¢(Qué numero se forma?

+ 1) Organiza adecuadamente los siguientes nUmeros segUn el orden:

%% 54+300+10=

4 + 90 + 200 =

Coe
0+

800 +30+ 2=

YY)
X

50+9 + 200 =

)
Vo +0U

=L O
+20+

2 90+ 5+ 200 =

é; 2) Observa los nUmeros que armaste en el ejercicio anterior y respondé Si o NO.
45

gﬁ a) ¢(Es cierto que todos los nimeros son menores que novecientos?

<9

?-; b) ¢Es cierto que el mayor de los humeros es el 259?

3x

;‘g c) ¢Es cierto que armaste entre ellos el numero anterior a 294?
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L

Numeros para escribir

1) Escribi en letras los siguientes nimeros:

82
51
67
30
03
05

W O 0 N O

2) Escribi, en cada cuadro, el nUmero correspondiente.

trescientos tres
doscientos cuarenta y seis
quinientos cinco
nhovecientos doce
seiscientos veinticuatro

Con billetes
Luis pago el valor de esta
calculadora con la menor
cantidad de billetes de 100 y

de 10, y de monedas de 1.

@ Anota qué cantidad de cada

uno utilizo:
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$5 : :
58 La unidad de mil
89

+ 1) Observa con atencion los nOmeros que hay en la tabla y completa todos los
-2

X . . -
45 casilleros que estan vacios.

3x | 1.000 | 1100 | 1.200 | 1.300 | 1.400 1.600 1.900

831 2.000 2.400 2.800

as 3.500

4.200 4.600

$5 5.600 5.900

14 6.300 6.700

*6 | 7.000 7.400

=2 8.100 8.700

& | 9.000 9.500 9.900

4 y e
85 En la recta numérica Podés
guiarte con

1+ .
=2 @ Completa los espacios vacios: los nameros
2§ de la tabla

e anterior.

o: 1000 2.000 ......... .coocvens renrenn 6.000 ......... 8.000 .........
| |

$g mil  ......... tresmil ......... cinco mil ...... mil siete mil ...... mil ...... mil

85
0:
i+
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78 ¢{Qué numero se forma?

. ® Mira el ejemplo y arma los nimeros:

o0 UNIDADES DE MIL CIENES DIECES UNOS

e 1 S ) | R AR

33 1.000 + 200 + 30 + 4 =1.234

3 Se formé el nomero: mil doscientos treinta y cuatro

UNIDADES DE MIL CIENES DIECES UNOS

-2
$'§P
& oD+ D+ 0= )

Sx Se formé el nimero:

UNIDADES DE MIL CIENES DIECES

o
0=

1 =S IPI AL =
SOrou - v+So+

H
2
5 Se formo el nUmero:
‘6
I+
89
14
é’: UNIDADES DE MIL CIENES DIECES UNOS
5
6

i T
O+ D+ #+0)=C__ )

$e Se formo6 el nUmero:

0:
i+
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58 A pensar
'+ Para pensar con mas atencion
-2

3x . 3 . . .
32 @ Arma el nimero como en la pagina anterior y completa lo que falta:

3 UNIDADES DE MIL CIENES DIECES UNOS
¢ (O 0 (0 O
0: o o *
3.000 ++ 50 + Q:

Se formo el nUmero:

GO v DT RO .
x ¥+ cg?l-mc,n O+ 88"-:-

“
o x

8 UNIDADES DE MIL CIENES DIECES UNOS
it ° o ° o
i ' [ :
sa LA 0
9
0:
& (. )+300+20+()=(__ )
Y Se formé el nomero:
7+
89
0?
3
5 UNIDADES DE MIL CIENES DIECES UNOS
56
Z“ o o L I )
m9 ) °
14 ® o L
S
3x

5]
£ (_)+(_ )+20+3=(_ )

1-; Se formo el nUmero:

0:
i+
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5 R ,

58 Més numeros en la recta

8

.9

0

+ 1) Marca, en cada recta numérica, dénde estan los siguientes nidmeros:

o0 1.100 1.500 1.300 1.700 1.900

. 1 1
+ 1.000 1.200 1.800 2.000

1t 5.100 5.700 5.300 5.900 5.500

| | |
<2 5.000 5.200 5.800 6.000

co+

8.900 8.100 8.500 8.300 8.700

1 =PI ALCII W
Sodroe s o+t

[9)] Weheo

| : | | | : | | | : : }

1 1 1 1 1
8.000 8.200 8.400 8.600 8.800 9.000

il

7

89

14
5’; 2) Observa con atencion y completa esta recta:

00 O O aoo
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-2

3

$5

78 Desarmar numeros

89

0:

+ 1) Desarma los nOmeros, como en el ejemplo, indicando el valor de cada una de
2

3x .

45 susifras.

76

=9 2) Escribi sus nombres.

e
& 4,732 ( cuatro mil setecientos treinta y dos )

30 treinta
700 setecientos

4.000 cuatro mil

ﬂﬂwﬂwdwag@bdbgaa{/w,w%ﬂve@pwam%w@

7
9

1
8
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Numeros y nombres

. 1) Marca con una X el nimero correcto:

¢Cudl de los numeros es el siete mil ¢Cual de los numeros es el cuatro
uno? mil quinientos veinte?
O1z00 O71001 (01070 04.502 O4.520 (2.054
07001 (O7010 04.502 (O5.204
¢Cuél de los numeros es el tres mil ¢Cuél de los numeros es el dos mil
cien? dieciocho?
01300 O3101 O3.100 02018 O11810 (O8.210
01003 (O3.010 01218 (O2.810

2) Marca con una X la opcion donde esta la respuesta correcta:

¢Como se escribe 1.810? ¢Como se escribe 4.001?
O Cciento ochenta y uno. (O Mil cuatrocientos.
(O Mil ochocientos diez. O cuatro mil cien.

(O Mil ciento ochenta. (O cCuatrocientos uno.
(O Ocho mil ciento uno. (O cCuatro mil uno.

¢Como se escribe 3.040? ¢Como se escribe 2.800?
(O Tres mil cuatrocientos. (O Doscientos ochenta.
(O Trescientos cuarenta. (O Dos mil ocho.

(O cCuatro mil trescientos. (O Dos mil ochocientos.
(O Tres mil cuarenta. (O 0Ocho mil doscientos.
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78 Cada uno en su lugar
% 1) a) Organiza adecuadamente los siguientes ndmeros segin el orden.
-2

Ix
gg b) Debajo de cada uno escribi su nombre en letras.

7

89
02

3x 300+20+1+4.000=C __________ ) +C __________ ) +C __________ ) +C __________ ) =

5 2+30+400+1.000=C __________ ) +C __________ ) +C __________ ) +C __________ ) =

& 100+43+4042000= ()l el Je )=

+
-9
i 4+3.000+10+200=C __________ ) +C __________ ) +C __________ ) +C __________ ) =

Es el numero

2) a) Ordena de menor a mayor los nimeros del ejercicio anterior.

b) ;Qué tuviste en cuenta para decidir cual era el mayor y cual el menor?
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De compras

® Pensa la menor cantidad de cada billete 0 moneda EWEE ls
con los que podés pagar estos productos:

® Buscalos en las paginas de recortables y recortalos.

® En cada producto pega un billete y una moneda de cada clase, y poné al lado
cuantos debés utilizar de cada uno:

Bicicleta

$2.399

Celular

$4.895

2

Tablet
$999 I

=

® ¢(Para comprar qué producto no es necesario un billete de ( + ? - ?
4000 e | 1

et
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78 Numeros que valen
+ 1) Ponele el precio a cada uno siguiendo las pistas:
5  a) Estaentre 1.700 y 1.900.

Es mayor que 1.825. Zapatos

3x  Terminaen 5.

4+ Es menor que 1.845.

b) Est4 entre 3100 y 3.150.

Es mayor que 3.120. Mochila
Termina en 9.

No es el 3.129 ni el 3.149.

Wt oo

X Bt ok

P\
Lo

(V]

tPTADRCI I v DT AR CI

ks v

C) Est4 entre 1.000 y 2.000. Saco

Es mayor que 1.507.

Es menor que 1.524.

Termina en 5.

89 2) Busca en la pagina de
1% ) )
S recortables, corta y pega la
45

;82 menor cantidad de billetes
.9

1* y de monedas necesarios
2)&

s2 para comprar el saco.

85
02

+

JMWMW@W&MWMW

&
0:
i+
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56 Llegando al cinco mil

+ 1) Completa la grilla numérica.

$e¢—] 1.000 [ 1.100 | 1.200 | 1.300 1.900

o: | 2.000 2.400 2.800

3x | 3.000 3.700

7+ | 4.000 4.500 | 4.600

+ | 5.000

2) Escribi el anterior y el siguiente de cada nUmero:

3

i NS
1.999
2.999
3.999

[ETS
% ok

4.999

3) Completa las de la serie con los nOmeros que correspondan de las

(3s0) () J)C ) )

ax 5.450 5.740 5.420 5.580 5.440

20 5640 5750 5.540

$2 4) Anota el 0ltimo nOmero de la serie:
9 v - . .
oi: ® Escribi en letras como se lee ese nUmero:

89
o:
i+
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Armando mas numeros

. ® Segui las flechas, arma y escribi los nUmeros que se forman.

3x'5°48

® Uni los que quedan como quieras y arma el nOmero escribiéndolo donde llegues.

6.000
LL//// \\\
600 700 800 900

\4
100 200 300 400 500

+C
914
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$3 :
78 Mas numeros
°.,’: Los chicos en la escuela comparten, con la sefiorita y sus compafieros,
52
X
g;;: comentarios sobre como pasaron sus vacaciones.
73
0:
1+
-2 . .4
3x (" Conmiprimo | [ Yofuicon m tioa | ) Con mi familia
$ fuimos al pasar unos dias Yo fui en tren viajamos a visitar
f zooldgico al campo y para avisitar a a unos amigos que
§9 y vimos un llegar recorrimos mis apuelos, viven en Ushuaia.
H elefante que unos 1.860 km. que viven en Mi papa dijo que
32 pesaba 4.000 kg ]/ un pueblito entre ida y vuelta
45 y una cebra de 4 de 6.500 viajamos 5.600 km.
$e 400 kg. habitantes.
i+
89
~ N
3 OO
é' Y 7N
‘e Gustavo
Z; N\ :’ N
<8 Gustavo
1+ Mauro
=2
45
$ 1) Ordena de mayor a menor los nimeros que aparecen en la imagen.
<9
0;
-2
8o Neveeveeanannenenii ] Neeeeeieiieiiaiiiict e I Neeeeiiiiiiiiiiccc ) Nt I N\,
45
2
‘+ 2) Completa la tabla:
-2
.5 NOmero Se lee
76
8+
-9 400
14
3> Mil ochocientos sesenta
%5
7$ Cuatro mil
89
% 5.600
13 :
ax Seis mil quinientos
$2
85
o:
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Llegan mas numeros

1) Pinta en esta grilla fodos los nUmeros que tengan un 7 que vale 7.000:

7.500

4.700

2.004

7.007

6.777

7.700

4.227

4.689

4.705

1.700

1.000

1.800

7000

2486

7.270

2.789

7.567

6.700

3.000

4.879

4.307

5.690

2.877

1777

6.887

s 2a) Organiza adecuadamente los siguientes nOmeros segin el orden.
-2

3 . _
4§ b) Debajo de cada uno escribi sus nombres en letras.
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Mas numeros en la recta numérica
1) a) Marca en la recta numeérica donde estan los siguientes nOmeros:

6.550 6.650 6.750 6.950 6.850

i i i i i i i i i 1 >
6.500 6.600 6.700 6.800 6.900 7.000
b) Marca en esta recta numérica donde estarian aproximadamente estos nUmeros:

6.790 6.530 6.660 6.715 6.999 6.845

| | | | | | | | | | | }

| | | | | | | | | | |
6.500 6.600 6.700 6.800 6.900 7.000
¢) iTe animas con estos? Ubicalos:

7.550 7.650 7.750 7950 7.850

| | | | | | | | | | | }

| | | | | | | | | | |
7.500 7.600 7.700 7.800 7.900 8.000

d) Marca en esta recta numérica donde estarian aproximadamente los siguientes nimeros:

7.890 7.630 7.660 7.715 7.999 7.845

; i ' i ' i ' i ' i >

1
7.600

20!
91+
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58 Mayor o menor

PLAYA GRANDE
777 km
NV

', ® Observa estos datos:

8% 7.000 L

7
83 Y7809

5;’; ® Completa, como en el ejemplo, cada uno donde corresponda segin el valor de
$5

.?. la cifra siete:
-9

112'- 7 que vale 7| 7 que vale 70 |7 que vale 700 | 7 que vale 7.000

@

Peso del nilo 47

45
e
7+ |Tanque de agua

0: 1 Camion de nafta

Peso del hombre

Cartel de ruta

<9 | Bolsén de alimento

s Bandeja de fiambre
45 | Pileta

0; . o . , 4 :
11 {Qué ocurrié con el numero que tiene el cartel de Playa Grande? ¢{Ddénde ubicaste
3x
;‘g el valor de la cifra siete? ¢Por qué?
85
o:
+

89
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Antes o después

+ a) Coloca, en los espacios vacios el nUmero que corresponde:

¢Qué numero se encuentra antes
en la recta numérica?

¢{Qué numero estd después del 74267

—

¢Qué numero estd mas cerca del 8.000?

>/

¢{Qué numero esta justo antes del 7.127?

1 2o iPI AL oy

O+ON  VFO+O > O+ O+

1P »

¢Qué numero esta mas cerca del 7.5007?

TR

o B

¢{Qué numero esta después del 7.001?

7.018

7.264

7.869

7.126

7.490

7.200

7.810

7.624

7.698

7.632

7.940

7.002

3

e Bag N -,t‘y H -2 - e H - 0 - *0
;3 x8P7%06 1 2s3,8507980 133 % P78 [ 163356709711 115941569807 2 3x 115,420 89 9 3x 1 1s

: 0!
50489317
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Avanzando al ocho mil

O+0Om

100N

® Observa estos productos y sus precios:

Mochila

$880

Celular
H ‘§8.100

lmpresora Tablet Zapatos

$7.980 $1.800 $899

a) sLos precios de qué cosas tienen un ocho que vale 8.0007

O+ X Wt

1NN PR

-

OIPI M 000
Qo+on x ©F

TV
$8.999

Cocina

$8.200

==

CO8 v .mqmpw:
X Wt O+OU

O M

PCDE v I
+oo+oT

b) Escribi en letras el precio de cada uno de los que anotaste.

CQ+R X VF*

¢) ;Cual de ellos es el mas barato?

I PRI v o
DERO . BF S

d) ;Cual es la menor cantidad de billetes que necesitas para comprarlo? Busca los

0+

billetes en las paginas de recortables, recorta uno de cada clase que necesites,

100 ¢
(oL Jo 1]

pegalos y coloca cuantos billetes de cada una de esas clases son necesarios.

D0 v
x N

[ )
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56 Llegé el nueve mil
+ Los chicos de tercero juegan con una loteria gigante.

#5 En este cartén estan los numeros que salieron en la primera ronda.

o: | 100 | 1.000 6.000 8.000 | 9.000
32 | 222 2.201 4.099 | 5.200
Sa 2.302 5.399 9.304
83 2.457 6.458 | 7.458
+ 2.574 6.584 8.587 | 9.567
a. | _es8 9.675
% | 798 | 1701 | 2.754 4.790 8.785 | 9.756
: 875 3.897 6.854 8.857
-2 | 999 2.989 | 3.909 | 4.900 9.999

7+
99 1) Leé lo que dicen estos chicos y encerra la respuesta correcta:

it
3x el el ol
35 ¢Salié el numero ¢Salié el numero
6 novecientos? cuatro mil noventa?

Si No Si No

¢Salio el numero ¢Salio el numero

1 2o iPI AL oy

+
9
+
2
5
6
+ . ..
9 nueve mil dos mil quinientos
i novecientos? setenta y cuatro?
$8 St No St No
&
-9 el ¢Salié el numero
1% ¢Sa ;‘o e nume;o seis mil quinientos
3x ochocientos: ochenta y cuatro?
S v
7 Si_ No Si_ No
ﬁ9
0: . . .z N
1% 2) a) ¢Es cierto que el mayor nOmero que sali6 es el nueve mil noventa?
3x
;‘g b) éEs cierto que salid el nUmero anterior al 5.400?
8

o: ¢) ¢Es cierto que salié el nOmero siguiente del 4.780?

-

Len, Wuﬂm/%mdxmammummm

89
0.
i+
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Ordenar en las series
® Encerra el correcto en cada caso:

Si ordenaras de menor a mayor los nimeros de estas flores, ¢cudl escribirias

en ultimo lugar?

8.945 8.106 8.701 8.098 8.919 8.699

Si ordenaras de mayor a menor los numeros de estos autos, ¢cuél escribirias

en segundo lugar?

0+

2QDAT
(oL Yo 10 ]

O v
0+

1+

89

8125  8.606 8546  8.09S 8.365  8.660

Si ordenaras de menor a mayor los nimeros de estas tortugas, ¢cuél

escribirias en tercer lugar?

PP L LY

9.876 9.906 9.714 8.9N 9.805 9.819

Si ordenaras de mayor a menor los nimeros de estos televisores, ¢cudl

escribirias en primer lugar?

~9
0:
i+
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b Con una cifra mas

¢Cémo leo
este numero,
mama? Tiene
cinco cifras.

COMPUTADORA
$10.000

PAGO CONTADO

Si lo separés
en grupos de
tres cifras,
de derecha a
izquierda, lo
leés facil.

$10.000 —Es el DIEZ MIL

Z \
unidades unidades
de mil simples

Es el DOCE MIL

35 OCHOCIENTOS

& $$2.895 > NOVENTA Y CINCO
7

8 10.000 \J \ 5 cinco

14 diez mil 90 noventa

3x 2.000

gg dos mil ¥ 800 ochocientos

3: Como en las unidades de mil, también se puede desarmar el numero en:
3

:g 12.895 =10.000 + 2.000 + 800 + 90 + 5

85

o;

-2

5 a Desarma los nUmeros indicando el valor de cada una de sus cifras.

’6

7

83 b) Escribi los nombres de cada uno.

14

=2 11.254 13.982

N | L

Reconocun 1y momban mimenss harta, 115 000
&
0.
i+
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58 Numeros mas grandes

+ 1) Rodea en cada caso el cartel correcto:
-2

¢Quién tiene el numero trece mil ochocientos catorce?

R Y
CEY-Yop

A~
v+

1O 4D
oD+ N X

(=Y
o4

S ¢Quién tiene el numero catorce mil tres?

2) Completa la tabla:

Anterior Numero Siguiente
5= 10.000
-6 11.345
89 12.870

13.010 -
gs 14.999

Rmmymmfymmmmmww

.9
1+
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56 Operaciones en colores

+ 1) Resolvé las operaciones y pinta segin el resultado:

Verde 57
Azul 70
Rojo 55

Violeta 79
Celeste 18
Naranja 101

Marron 137
\_ Y,

2) Suma de 10 en 10 hasta el 866 y pinta todos los casilleros que tengan un nOmero

4. conun 6 que valga 60.

89 636 646 656

ax 866

3) Resta de 5 en 5 hasta el 35 y pinta en la grilla todos los casilleros que tengan un

ndmero con un 5 que vale 5.

1PIACI =
SSraas v+S0+

[9)] Weheo

150 145 140

-

$ 35

-2 4) Resta de 4 en 4 hasta el 44 y pinta todos los casilleros que tengan un nOmero entre

.6 121y 95.

e BRED 132 128

¢ 44

Openacienss con suman sy mntas

89
o:
i+
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58 Representando en célculos
% @ Leélo que dice Florencia:

-2

3

pia

De esta forma se

72 Yo tengo 18 fibras de colores y
(.‘)f., mi amiga Aldana tiene 14. peppesenfa lo que
2x Entre las dos tenemos dice Florencia con
b 32 fibras. '
gt un calculo:
.9
o:
-£ ® Como en el ejemplo, representa con un calculo lo que dice cada uno:
3
45
3
+
89 El circo tiene 350 plateas en total.

Ya se vendieron 120 y todavia
quedan 230 para vender.

Mi hermana compré un block
de 48 hojas cuadriculadas.
- Ya us6 25 hojas y aun le
quedan 23 hojas.

<2

25 Tenia $355 en mi billetera y ahora

;;s tengo $65, porque pagué $290 por
+ .

85 la factura de mi celular.

14

-2

8 De un rollo de soga usé 95 cm

&+ para un trabajo de manualidades

<9 y 120 cm para atar un paquete.

14 En total usé 215 cm de soga.

45

.'-.;-6

&3

o: De unha caja de 120 alfajores

<2 ya vendi 58 y quedan en la

22 caja 62 alfajores.

$2

0

<+

3x15s3x'5038

18

+14

32

2 C
914
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Con suma o con resta ‘ﬂf '

® Leé las siguientes situaciones problematicas. Completa si se resuelven
con una suma o con una resta, resolvé y escribi la respuesta.
1) Josefina tiene 200 g de harina y, para hacer una torta, le faltan 340 g mas.

iCuantos gramos de harina necesita Josefina para hacer la torta?

( )

Se resuelve con una

Respuesta:

N\

2) Un avion sali6 del aeropuerto con 106 pasaijeros.

En la primera escala en otro aeropuerto bajaron 57 de esos

pasajeros. ;Con cuantos pasajeros siguiod su recorrido ese avion?

( )

Se resuelve con una

Respuesta:

N\ J

3) Un tren salié de su estacion con 323 pasajeros. En la primera

parada subieron 28 personas. ;Con cuantos pasajeros siguio el

tren hasta su proxima estacion? a4 ™

Se resuelve con una

Respuesta:
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Con ayuda

(<1}

o

® Recorta la calculadora de las paginas de recortables y

>Y)
o % 1o+

pegala en este espacio.

1NY»
O+ RL

Esta es una herramienta muy importante para el trabajo

.Q. [+ 9]

matematico.

1w
x 0+

14
[

o+ S

@ Encerra, en esta calculadora, con un O la tecla que sirve

para prenderla.

1D B CO
O+ O

¢Tu calculadora tiene la misma tecla?

o0 v
¢ O+

¢Todas las calculadoras la tienen?

(

@ Encerra, en esta calculadora, con un O la tecla que sirve para apagarla.

Bl W QDT b
FeeDd g

¢Tu calculadora tiene la misma tecla?

e QFRN X W

o

1% ¢Todas las calculadoras la tienen?

o: @ Dibuja la tecla que usas para obtener el resultado de un calculo:

¢Tu calculadora tiene la misma tecla?

8; ¢Todas las calculadoras la tienen?

6 @ Observa estos calculos y decidi si te conviene resolverlos con calculadora o

i+ mentalmente. Luego resolvelos:
Con

$2 125 + 684 = calculadora 1.800 - 357 =
: 100 + 600 = Mentalmente 25 +25 +10 =
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Célculos que ayudan

1) Uni los peces que tienen la suma con la pecera correspondiente segin su resultado.

® Coloca, en los peces vacios, un calculo para unir con la pecera que corresponda.

=\

LAy

o m

2) Uni los peces que tienen la resta con la pecera correspondiente segin su resultado.

® Coloca en los peces vacios un calculo para unir con la pecera que corresponda.

""'"-"""Q,
7

_J
®© 3
©

® Busca los peces en los recortables, recortalos y pegalos en la pecera que

corresponda segin su resultado, teniendo en cuenta si tienen suma o resta.
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" los casilleros.

820 2
156480138 %

&

.

55891443467

91 %Es";--_a 567-&89: 9

Operaciones ordenadas

o Leé las siguientes situaciones, ordena los datos, escribi las operaciones que

debés hacer para encontrar la solucion, anota el resultado y escribi la respuesta en

*83 1) Un fren tiene 896 asientos. En la primera estacion suben 241 personas. En la

0:

55 segunda estacion suben 164 y se bajan 53. ;Cuantos asientos quedan libres?
45
;g Asientos (" La operacion es: )
89
Total:
Suben 1:

7
§§ Suben 2:
1% .
ix’ Bajan: k )

5
$

¢ Resultado:
N
0:
1% Respuesta:
3
45
5
‘+ 2) En el Primer Ciclo de una escuela hay 189 alumnos en total. Entre primer y
-2

N segundo grado son 108. ;Cuantos alumnos hay en tercer grado?
23
89 Alumnos (" La operacidn es: )
£ Total
26  ley2e
&
0:
1 Resultado:
2:&
$2 Respuesta: N\ J
&t
89
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® Resolvé las siguientes situaciones problematicas.

9:1 2$3 6789: 0 23 Essxq'- +8 o 3x $3
iPara pensar un poquito mas!
) )

1) En la libreria han
puesto productos
en rebaja. (Cuantos
pesos menos cuesta el
libro ahora?

2) En la estanteria del
supermercado hay colocadas
127 latas de tomate y 76 latas de
arvejas. (Cuéntas latas hay en la
estanteria?

Antes $255
AHORA $190
Respuesta: Respuesta:

k p woccesscccscccssccssccsssccsscce ) k p woccesscccscccssccssccsssccsscce )
3) (Cuéntos metros mas hay que 4) El jardinero cont6 en la plaza del
recorrer para llegar desde la barrio 92 arboles, de los cuales 22
escuela hasta la casa que desde la son pinos. ¢{Cuantos arboles de la
escuela hasta la plaza? plaza no son pinos?

D Rk
Casa 940m “" 490m  plaza
Escuela
Respuesta: Respuesta:
N P e eeeeeaaaeeeeeeeeeeeeaeaaanns )\ p e eeeeeaaaeeeeeeeeeeeeaeaaanns -)
. R .
5) Fernando tiene ahorrados $290. 6) La abuela de Gonzalo, tiene 70
Para su cumpleafios su papa le afios, nacio en Espafia y vino a la
regalo $250; su tia, $200; y su Argentina cuando tenia 10 afios.
abuelo, $350. ¢Le alcanza para ¢Cuantos afios hace que esta
comprar la mochila? viviendo en la Argentina la abuela
de Gonzalo?
PROMO
$1.000
Respuesta Respuesta:
\ PUESTA: i iiiiiiiiiieiecccnnnncnnanns \ p e eeeeeaaaeeeeeeeeeeeeaeaaanns -
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45

%
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- *0 1 - H - 20 -2 - ® H - 10 i - .0
56390393 d75961 553, 8569801%3 % &0 89, 113,567 79711 144551569897 2 3x 134303897 9 3x 168

: : 10
5+ 914414+9X86 7 +0-2%7% 143 -2$ 8

X5+ 914

78 Célculos répidos
. ® Observa como hicieron los chicos estos céalculos:

( Si, Fabi, |

entonces
= si sé que

0: A ~

1+ L AR ) | 6-2=4,

=2 Mird, Juana, § . A ‘- voy a poder
como1+7=8 el P N e — resolver

$e puedo \ estas: /
2+ 60-20=40

8% resolver estas | 10 + 70 = 80
o: cuentas: | 100+ 700 = 800 e e

1.000 + 7000 = 8.000 6.000 - 2.000 = 4.000

1) Escribi los calculos que se puedan resolver conociendo los siguientes:

¥ 9-7= 5+3=

o:
£ 2) Encerra el calculo de la izquierda con el mismo color que el calculo que te permite
3

?g resolver el de la derecha:

o: 50-10 5.000 + 1.000
5, 40-10 4.000 + 1.000

85 400 +100 500 - 100

37 500 + 100 400 - 100

0: . . .
1% 3) Completa los nimeros que faltan en la serie:

%%i (w30 2350 X X Yesso X Y9350)
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7590 1293,84567801 93 % 5789, [ 143,567 9% 1 144344569897 23x 1}

20 <2
+ 9143 X%

Mas calculos

® Observa como resolvié Pablo:

2.500 + 100 77 + 10 4.260 - 1.000
500 + 100 = 600 70 + 10 = 80 4.000 - 1.000 = 3.000
2.000 + 600 = 2.600 80+7=87 3.000 + 260 = 3.260

1) Ahora vos resolvé estos calculos:

299 +10 = 1.682 - 70 = verifica 1o VoI
célculos con la §als(6ix]

noes

(=]
55

3.730 + 50 = 483 - 20 = calculadora.

2) Leé, pensa y comproba con tu calculadora. Luego, escribi las respuestas.
a) Juliana debia escribir en la calculadora el nUmero 307, pero se equivocd y puso el
387. ;Como puede arreglarlo sin borrar el nUmero?

Respuesta:

b) ;Coémo harias para que aparezca en el visor de tu calculadora el niUmero 5.060 si
no funciona la tecla del 6?

Respuesta:

c)) Si en el visor de tu calculadora esta el nOmero 2.350, ;qué calculo harias, sin
borrarlo, para transformarlo en el nimero 3.000?

Respuesta:




1+
-2
X
‘;5
L
89
og

539‘4’4- 1+41a>,
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3x

sé
7

(=]

o
L] 2
3x
$

2
8g

-

0+ S

PRl v rRTORC Vo PRI RCI

VF DO R OF e Db 265 % BF - Ok O

1 =0T =
D+R

O+

8 3 4‘@%1@ :0

4 5=
X$6 ‘34- z.z$ X5

W,

~2
+3X

Juego con humeros

§:5:89,1143,3567%911 1345,3569897 2 3x 134342

10
+891+%". $3y'5° 489

°.,'. Eljuego consiste en sacar por turnos una carta y responder la consigna obtenida,

escribiendo la respuesta cada uno en su planilla. Se anotan 2 puntos si lo hacen

. correctamente. Gana el que mas puntos obtiene.

. 2
1) Ordenar de mayor a menor: 2) Restar:
2.506 2.065 9-3-=
2.600 2.560 9.000 - 3.000 =
2.000 2.605 90-30=
J U J
4 N\ [ N\ [
3) Sumar: 4) Resolver: 5) Completar un calculo
que dé cada resultado:
30+20 = 256 - 156 =
3.000 + 2.000 = 525 +500= | | cceeeeee S P 00006000 = 5.000
300 + 200 = 1.000 + 250 = vreenen = v = 1,000
J L J U J
@ Anota el puntaje que obtuvo cada uno.
Carta Respuesta Puntaje
1 2.605 - 2.600 - 2.560 - 2.506 - 2.065 - 2.000
2 6 - 87 -6.000
“ 2 3 50 - 500 - 5.000
()

w A4 T200-25-1250

5 2.500 +1.500; 1.500 - 500
Carta Respuesta Puntaje

1 2.605 - 2.600 -2.560 - 2.506 - 2.0652.000
2 6 - 60 -6.000
3 50 - 500 -5.000
4 100 - 25 -1.250
5 1.500 + 3.500, 2.500 - 1.500

7 ¢Quién gano?

w9
1:':

911
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589 : 678,024 5= 4~67%a" - t038y,1 - : ¥
. x 857506 1 255:50%80 133 % 85789, 1 145,567 79711 1159415069897 2 3x 11438 +891.::52". 3’57489

Algunos problemitas

'+ 1) Con mucha atencién resolvé:
-2
3x , : , . ;
#5  Un nuevo gimnasio en el barrio abri6 sus puertas. Comenz6 el mes de marzo con 95
7
5. socios y, durante el mes de abril, se asociaron 40 personas mas y se dieron de baja 10.
14
-2 .
3x En el mes de mayo abandonaron 20 y se asociaron 10.
L
§3 Cuando termind mayo, ;habia mas o menos socios que al finalizar el mes de abril?
0:
5'5 ¢Cuantos mas o cuantos menos?
45
36 Calculos necesarios:
8
14 Respuesta:
3
':;i;g:; 2) Recorta, de las paginas de recortables, los productos que tienen sus precios
g+ . :
99 expresados en distintas formas y pegalos en los espacios que correspondan.
1
3y A partir de los precios de estos productos, inventa problemas segin lo que se indica
45
e
+ en cada caso. Luego, resolvelos.
-9
0 r========- i Bl e r-——-—------ i Bl mmmmmm-=- i
1; : 1 1 1 1 1 :
- 1 1 1 1 1
3x ! 1 1 1 1 1 !
‘4'5 : 1 1 1 1 | :
6 1 1 1 1 1
7"- ! 1 1 1 1 1 )
§ : 1 1 1 1 1 :
0: 1 1 1 1 1 |
i - __-_ B e e e e e e e = = L mm e e e e d e e oo o e e e e e e e = o A
.2
1s $990 $8.400 $129 $2.450 $3.100 $130
:'”6
7
85 Un problema cuyo resultado sea $10.
14
3
45
78 Un problema en el que intervengan numeros menores que 1.000.
89
0:
14
52
45

$2 Un problema en el que se usen los precios del celular y la funda del celular.
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Tablas numéricas

® Completa las siguientes tablas teniendo en cuenta lo que indica cada una:

Bicicletas 2 3 4 5 6 7 8
g\\‘”/é"g\\‘!//é Ruedas
< U
Triciclo 2 3 4 5 5 - 3
Ruedas
Auto 2 3 4 5 6 7 3
Ruedas
Mano 2 3 4 5 6 7 )
Dedos
S | Bandeja 2 3 4 5 6 7 8
M\:?.‘.“\ n €jas
YR ¥ | Medialunas
185 196 :g 1;3;2; Semanas 2 3 4 5 6 7 8
23 24 25 26 2 ’
mlws [ [ Dias
iPara pensar un poquito mas!
1 2 3 4 5 6 7 8
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HO Y - 4=c H - 08y 1 - .0 <0
135%8e0789, 1 13,3567%971 1 185415069801 23 114342018979 3x 1 1634518913

+ a) Completa los resultados de la tabla del 2 y del 3.

112|134 [(5([6]7

8

9

10

N
w

5

10

21

’
v+
V(O |IN|NON | DWW N|=—|X

18

[ I

W+ 3K
-
o

Sumando los resultados de
la columna del 2 y de la del
3 obtenemos los resultados

. .L//l
\ de la tabla del 5. )

Sumando los resultados de

la columna del 3 y de la del
5 obtenemos los resultados
K de la tabla del 8.

7% ¢) Completa lo que podria decir Carolina:

3y b) Segui estas ayuditas y completa mas columnas.

K de la tabla del 6.

Sumando los resultados de
la columna del .... y de la del
.... obtenemos los resultados

L,

s6 La tabla pitagdrica

Pitagoras fue un
famoso fildsofo y
matemético griego. El
invento esta tabla, que
sirve para encontrar
los resultados de las
multiplicaciones hasta
el numero 10.

\ J

~

Sumando los resultados de
la columna del 2 y de la del
5 obtenemos los resultados

de la tabla del 7.
J

~

Sumando los resultados de
la columna del 2 y de la del
7 obtenemos los resultados
de la tabla del 9.

J

@ Compara lo que pusiste con

lo que pusieron tus companeros.

¢Hay una sola posibilidad?

| 46 | Consbuccisn s fo tobla pilagérica. Cnhiin du s sagulorsdachs

o0
e Q4
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5640k e x50 1as3, 850780135k 85789 (163567007 1R49,156%80% 2 3x 1143445018931 3x 1 1 43455180
-2
3
$2 :
58 El calculo adecuado
89
°;: a) ;Cuantos cajones tiene cada mueble?
2

3x L .
gg ® Escribi el calculo que te permite responder.
7+
%? ® Anota el resultado.

22
85 b) Para pensar:

%{ ¢Qué podés decir de los resultados de los calculos que anotaste?
45

2

89
fﬁ ¢Hay algunos que se repiten?

3x

;‘g ® Comproba tus resultados con la tabla pitagérica.
85

>
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Otras multiplicaciones
1)

Ya cargué 5 Cuand .
cajones como este.  Cuando terminemos

Hay en el camion ‘_je cargar lQS 9
50 botellas. cajones, habra en el

camion 90 botellas.
N ——- |

¢Es cierto lo que dicen Luis y Jorge? ¢Por qué?

2) Como en el ejemplo, escribi los resultados de:

Sidx1=4 Si7x1=7
4x10 = 7x10 = si2x1=2
4 x100 = 7 x 100 = 2 x 10 = 20. Cuando se

multiplica por 10 se agrega un

4 x1.000 = 7 x1.000 = S
2 x 100 = 200. Cuando se

multiplica por 100 se agregan dos
Siéx1=6 Si9x1=9 ceros.

2 x 1.000 = 2.000. cuando

6x10 = 9x10 =

se multiplica por 1.000 se
6 x100 = 9x100 = agregan tres ceros.
6 x1.000 = 9 x 1.000 =
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d7%096 1553, 8569801% % 0789, 13,5679 1 115551567807 2 3x 114340189719 3x 1 16845189}

Formas de multiplicar

® Mira los calculos que hicieron los chicos para saber cuanto deberan pagar si

compran tres de estos libros:
Nahuel & Paloma
125 N A,
x3 N o770 s
300 (100 x 3) XN
‘ 60(20x 3 375
$125 15 :15 X 3))
SRR Ue — ¢Qué significa el 1
375 que colocé Paloma
sobre el 2?
1) Resolvé como los chicos:
380 x 2 409 x 5
Como Nahuel Como Paloma
4 N\( N N\
N AN L AN

2) Resolvé con la estrategia que te resulte mas facil. Escribi la respuesta.
a) Voy a leer estos tres libros. Cada uno tiene 109 paginas. (Cuéntas paginas

en total leeré entre los tres libros?

Calculo:

Respuesta:
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58 Combinaciones y multiplicaciones

+ La mama de Josefina confecciona alpargatas artesanales. Para hacerlas, quiere
2

3x
gé combinar una tela lisa y otra estampada.
7

2 1) Escribi todas las combinaciones de telas que puede hacer.

6 Ll
& Telas lisas Telas estampadas

en

[ e Ry
O+

ROJA
LUNARES m

AZUL

VERDE RAYAS

\_

i g
i & BLANCA FLORES 1) Blanca de flores.

» A JAHLCII W
e o -53°+ 'P O+

DF N 3 Wk eDFNEN X V-

3 modelos de alpargatas pueden llevar tela roja.

modelos de alpargatas pueden

modelos de alpargatas pueden

SIDT PRI L v o

3+3+3+3= ... . 4x3=_ .

Y-

1 QDT » C
cg:l-awr Vool

2) Maria y Juan van a comer hamburguesas.

o1 W
3 O+

aJ G
o

Y VTR &
OO X DFO+O

a) ;Cuantas opciones de hamburguesas con postre tienen?
b) Escribi la multiplicacién que representa la cantidad de

opciones que tienen.

@ Completa: 3 modelos de alpargatas pueden llevar tela blanca.

HAMBURGUESAS J()P

$95

DE POLLO O DE CARNE
OPCIONES DE POSTRE:
FLAN
HELADO
FRUTA
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x$75%96 1563856980135 % 80789 [ s3,¢56%79% 1 18s5% 56989%93x 1£43,47¢189%93x1 13
Dividir con la tabla pitagérica
Recorda que la divisién es repartir algo entre partes o grupos iguales.
Para dividir numeros se reparte una cantidad entre otra Observa: )
: o . : 2x5=10
en partes iguales. Es sencillo si lo pensas como lo contrario 5% 2 =10
X =

de multiplicar.

1) Busca, en la tabla pitagorica de los recortables, el resultado
de estas multiplicaciones.

@ Uni cada una con la division que te ayuda a resolverla:

7x9= 12:6 =
2x6= 20:4 =
3x8= 63:9 =
5x4= 24 :8 =

2) Ahora, completa estas divisiones:

45 :9 = 27: =3 64 :
28:7 = 40:10 = 16 :
30: =6 63:7= 49 :
18: =3 18: =2 81:

Lt=1]"
+'°c

asique10: 5 = 2.
Tambien10:2 =5

4x6=24
6x4=24
asique24 : 6 = 4.

También 24 : 4 = 6
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Dividir con estrategias

4= H - 083y 1
Sx'56% 0} 12s5:'50%80% 2 9x 13

® Mira con atencion como resolvieron los chicos para resolver la situacion.

Juan, Ana y Celeste van a comprar un regalo de cumpleanos a Mauro poniendo

9 igual cantidad de dinero cada uno.

iCuanto dinero debera poner cada uno?

Yo hice

135 |3
-30 10
105 +
-30 10
75
-30 10
45
-30 10
15
-15 5
0 45

Celeste

10x3

10x3
10x3

10x3

5x3

135:3

135

- 12

15

- 15

Ahora vos:

13

45

Yo
resolvi

® (Creés que resolvieron bien los

dos?

® ¢Llegaron al mismo resultado?
® {Qué hizo cada uno?

® (Cuél te parece mas facil?

1) Resolveé este calculo como Juan y como Celeste:

152:4
Como Juan Como Celeste
(. N\ (- )
. J \_ J
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O

Mas divisiones

2) Omar quiere repartir 200 hojas de un block entre sus tres hijos.

¢Podra darle a cada uno la misma cantidad?

® Anota el célculo que hacés:

® Marca la respuesta correcta:

Respuesta: Si - NO ~ Sl

- 3) En una chacra hay 227 ovejas. ;Se pueden repartir en 2 corrales con igual cantidad
en cada uno?

® Anoté el célculo que hacés:

® Marca la respuesta correcta:

Respuesta: Si - NO - S
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pd: Variando situaciones

+ ® Resolveé las siguientes situaciones problematicas:

=6 t0~245- <6 : - :0 - :0
3,856780135% 85789, [ 16345675971 1349,456980% 0 3x 1143447018932 3x 1 1 43,5538

$
7 7

Sx pasteles cada una.

&+ iCuéantos pasteles vendieron en fotal?

$¢ Calculo:

3x Respuesta:

$¢ \_

< 1) En la panaderia "La panera" hoy vendieron 3 bandejas de pasteles de 6

~N

0+

r

.

1 =S IPI AL =
AR sy s S H

Célculo:

(.15

$
I+

Respuesta:

2) En el estadio del club caben 1.200 personas. Se han vendido 200

entradas para el espectaculo de hoy. ;Cuantas entradas faltan por vender?
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Las cuatro operaciones
® Pensa y marca en cada situacion qué hay que hacer.

® Hacé el calculo y escribi la respuesta.

1) Angelina esta leyendo un libro de aventuras. Lleva leidas 103 paginas y le faltan

por leer 125 paginas. ;Cuantas paginas tiene el libro que esta leyendo Angelina?
- Una suma. Calculo:
+ Una resta.

- Una multiplicacion.

Respuesta:

2) Alejandro comprd 2 cartones de huevos como este:

Al colocarlos en el auto para llevarlos a su casa, se le rompieron ;

7 huevos. ;Cuantos huevos le quedaron sin romper?

- Una suma y una resta. Célculo:
- Una multiplicacion y una resta.

- Una multiplicacién.

Respuesta:
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58 Figuras para copiar

. ® Copia cada figura en el espacio cuadriculado que esta mas abaijo.

I I PRI v
RFDFRG  BF D+

L -1

-2 @ Para compartir entre companeros:

76 ¢Coémo hiciste para que cada figura te quedara igual a las figuras de los modelos?
13 ¢Y tus compaiieros?

¢Cudl te resulté mas féacil para copiar?

o: ¢Por qué te resulté mas dificil copiar la otra?
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58 Distintas figuras geométricas

. ® Observa estos nombres geométricos:

3 p .
45 LADO DIAGONAL ANGULO VERTICE

7
83 H

; ™ ‘
78 ,

o: Tridngulo Cuadrado Rectangulo Rombo

;2’ ® Busca las figuras que se encuentran en las paginas recortables.
85
1+
-2
2 N ™

® Recorta y pega cada una de las figuras donde corresponda.

Tiene cuatro lados iguales y cuatro Tiene una diagonal mas corta que
\_angulos iguales. ) \_laotra. )

1
8: [ aYa p

\_Tiene tres lados iguales. ) \_Tiene mas de cuatro lados. )

3x—{ \( ~\

Tiene sus dos diagonales iguales
\_pero no tiene cuatro lados iguales. ) | Tiene tres lados diferentes. )
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Caracteristicas de figuras

1) Leé lo que dice cada uno de los chicos acerca de sus dibujos.

Coloca unaRenel O de la figura que dibujo Rocio y una F en el O

de la que dibujo Federico.
Yo dibujé una figuray
Dibujé una tracé una linea que va
figura y tracé desde la mitad de uno de
la diagonal. “ sus lados cortos hasta la
Rocio k Federico kmifad del otro lado corto.

O O

2) Uni cada figura con la caracteristica que le pertenece:

® Tiene mas de cuatro lados.

® Tiene un vértice menos que el rectangulo.

® Tiene cuatro lados iguales y cuatro angulos iguales.

® Tiene cuatro lados pero no todos del mismo largo.

78,10 24 5~ 1e70at - 103, 1 . 10 :0!
406 1253,4569801 35k 80789, 1 143,0567507 3 1349415069807 2 3x 1163447018919 Ix 1 1635538912
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58 Figuras geométricas

+ 1) Traza con tu regla, en los espacios cuadriculados, las figuras que indican los carteles:
gs a) Trazé un cuadrado que tenga b) Traza un recténgulo que tenga dos

5.  cinco cuadrados en cada lado. cuadrados en los lados més cortos y cuatro

3x cuadrados en los mas largos.

58 a) b)

©® CUATRO TRIANGULOS
AMARILLOS

® UN CUADRADO AZUL

©® CUATRO TRIANGULOS
VERDES

® DOS TRIANGULOS ROJOS
® DOS TRIANGULOS AZULES
® DOS TRIANGULOS VERDES
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Los cuerpos geométricos

® Observa los cuerpos, sus nombres y las caracteristicas de sus formas.

N

Pmsma de base cuadrada i Prisma de base triangular g

A

Plramude de base cuadradvz <{ Piramide de base friangula?}

é @
>

® Respondé:

a) ¢Es cierto que las piramides tienen caras con forma de triangulo?
b) Nombra un cuerpo que solo tenga un vértice:

c) éEs cierto que los dos prismas tienen igual cantidad de vértices?
d) Nombra un cuerpo que tenga todas sus caras iguales:

e) Nombra un cuerpo que no tiene vértices:

5748917
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Armando cuerpos

10T B D
+20+oa

Julia quiere hacer estas cajas para regalar a sus amigas:

52
ay
Se
7+
89
02

1+
Se

g-r Para armarlas preparé estas cartulinas.
S

0
.% ® Pinta cada una del color que corresponde:

Se / \
7.,. 4 N

[
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Los cuerpos de los objetos

® Busca los objetos que se encuentran en las paginas recortables.

@ Recorta y pega cada uno donde corresponda.

- 10 -2 - - H - H - : : 0.
25355698013 % 85789, [ 43435675915 115941569804 2 3x 11s3¢ +8913-2". s3x'5°48913

( N\ )
i ) Ti d .

leene forma de cono ) \ Tiene forma de cubo )

( N\ )
Tiene forma de prisma de cuatro Tiene tres caras que son

_caras que son recténgulos. D krecfangulos. D

( N\ )
Tiene cuatro caras que son
tridangulos. i Srti

\ riangulos JL No tiene vértices. y
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58 Juego de figuras y cuerpos
+ Los chicos juegan con cartas geométricas.

45 Eljuego consiste en levantar las cartas en parejas correspondientes.

7+

%? Gana el que quede con menos cartas en la mano, luego de levantar de la mesa, de
2 ‘e A

3x a una por turno, las parejas correspondientes a las suyas. 25 26

Por ejemplo: la pareja de 25 con 26.

.2 En la mesa hay estas cartas: \_ J

4

;g . 2 | | (5 | 6

89

1+

Slullte) O

45 \ Y,
: 7 8 9 10 [1

b

PCI I v @]
D+ X VF O+

i+ |os chicos tienen estas:
3
a5 13 ) (14 )

(e )
& 15
&
?é Pedro:
21

-
o
J
-
~
J
-
©
J

&

AN

N ()
AN

S—
e 19 ) (20 ) 3

g; Victoria:
. A O)10 N O
3x \& . -\ J

6 @ Anota los nimeros de las cartas de las parejas que armé cada uno:

N
N

&

1-i: Pedro:
Victoria:

o: ¢Quién gand el juego?

0:
i+
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Plano del barrio “Los animales”

® Mira con atencion el plano del barrio.

(o} L ©)
2 S x z o
3 g & o <
3 = s a
O GATO ESCUELA
COCODRILO
LORO
52 TORTUGA
14
-2
3x
%g @ Dibuja en el plano:
+
5: Un edificio en una de las esquinas de Gato y Mono.
&

85 Una farmacia en Cocodrilo, entre Caballo y Vaca.

2

a5 '

78 Uncartelde en la esquina de Oso y Tortuga.
9 - PROHIBIDO

a: ESTACIONAR

14

.2

3x

sg Una parada de en la plaza, en la esquina de Loro y Pato.

%

4 A

g9

0
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g‘x A
gé desde arriba.

OO X

21 v
Wk 0

€D ¢
€

Ik
+0w

-

1

[ >
Whoo

al bafio.

O+OO

2G0A3
Vo

3 f,‘;’ 348

La escuela vista desde arriba

DIRECCION

SALON
DE USOS
MULTIPLES

~. .-
N/
v
| I

BANOS

® Observa este dibujo. Se llama “plano” y es un diagrama de una escuela vista

RETARIA

1
E a) ¢Elaula de 1.2 y la de 6.2 estan pegadas?

b) ¢El aula de 3.2 y la secretaria estan pegadas?

_ AULATe || AULAZ2e >
_.I b N -
| >

\\\ (8

MASTIL =

o/ sEc
=
pAT'O (7) /,’ >
1 < =

“ ®
[ =
| . ‘

AULAGe || AuLAS5e T

¢) Marca en el plano el recorrido que tenés que hacer para ir de la secretaria

52 d) Desde la direccidn, ¢qué recorrido tenés que hacer para llegar a la secretaria?

-

65 | Jntputacion o fo informacisn, du un plame. Racouide

o3

3
1

-+

e) Si estés junto al mastil y tenés que ir al aula de 3.2, {qué recorrido hacés?
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DORMITORIO

DORMITORIO

040

R
s3,156480138% 5789 917 185341564807 2 3x 113,420 789% 2 3x 12 34’50 %
Plano de un departamento
3,00 240
COCO . B_ Asiva a ser
BANO ' huestro
. 1,20 | departamento,
‘ . 8 Felipe.
- @ 00 qQ -
0o weop

Observa atentamente el dibujo y respondé:

Claro,
miréndolo
desde arriba
se ve asi...

¢Es cierto que el bafio estéd entre las dos habitaciones? {Cémo te das cuenta?

¢Las habitaciones estan pegadas? ¢Por qué?

Marca el recorrido que debera hacer Felipe para ir de su dormitorio al bano.

Marca el recorrido que tendra que hacer el papa si esta en su dormitorio y quiere

sentarse en el comedor.

RWWWMMW.M

9
0:
i+
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Plano del Fin del Mundo

Esta imagen

representa una parte
del plano de la ciudad

de Ushuaia:

a) Observa la informacion del recuadro verde y encontra en el plano:
1) Los nombres de las calles que rodean la manzana donde se encuentra el Museo

del Fin del Mundo.

2) Los nombres de las calles que rodean la manzana donde se encuentra la Casa de

Gobierno de Tierra del Fuego.

3) ¢{Qué podés encontrar en la manzana rodeada por las calles Avenida Maipu, 25 de

Mayo, San Martin y Fadul?

4) Escribi el recorrido mas corto para ir desde la Casa de Gobierno al Tren del Fin del Mundo.
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Graficos que expresan
Los chicos de 3.2 votan todos los meses para elegir un delegado de curso que
ayude a la sefiorita a repartir los cuadernos durante ese mes.

Estos fueron los resultados de la votacion del ultimo mes:

16 A- Zlﬁmeros

15 4+ e votos .

14 Este es un

13 grafico de

:]2 barras o

10 giagrama . .\
e barras.

: N a A

7

6

5

4

3 Candidatos

]2 del mes

— >

PEDRO JUAN ANA VICTORIA

® Observa los datos del grafico y respondé:

1) ¢Quién sera el delegado de este mes? (Cémo te diste cuenta?

2) ¢Quién obtuvo la menor cantidad de votos? ¢(Cémo te diste cuenta?

3) ¢Es cierto que Juan obtuvo 2 votos méas que Victoria? ¢Por qué?

4) ¢Cuél fue la diferencia entre la cantidad de votos que obtuvo Pedro y la

cantidad que obtuvo Ana? ¢,Por qué?
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58 Registro de ventas
% Enuna libreria se registré, en una planilla, la cantidad de libros vendidos en los

45 ultimos dias segun su género:
6

Libros Cantidad vendida
i Aventuras 80

Novelas 20
58 Infantiles 100
0: Terror 50
3 Inglés 80

$g 1) Completa el grafico con los datos de la tabla:

1% A
2

Sx CANTIDAD
&5 10 |- venDIDA

&+ 100
: 90
3 80
45 70
60
0: 50
=R 40
45 30

6

20
o 10 LIBROS
2 0 |

5 Jardineria Policiales  Aventuras  Novelas Infantiles  Terror Inglés

§'§ 2) Es cierto que de libros de Policiales se vendié la mitad que de libros de

aventuras? Explica como fe diste cuenta.

1% 3) ;Cual es la diferencia de ventas entre la cantidad de libros de Jardineria y de libros

sg de inglés? Explica como te diste cuenta.
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56 Calendario para recordar
+ Lasefiorita de 3.2 anota en el pizarrén los nombres de los alumnos que cumplen

45 afios este mes.

3x ® Recorta de tus paginas recortables el almanaque completo de este aio. Busca
&} este mes y, con su ayuda, completa en este calendario, el nombre y los nOmeros de

.2 este mes.

Mes: ..

3, | Pomingo | Lunes Martes |Miércoles| Jueves | Viernes | Sébado

1PIACI =
R VR Y Y R VR

1) Escribi cada nombre en las fechas que corresponden.

-

Brenda cumple afios el dia 10 de este mes.
$
89 Baltasar cumple afios 10 dias después que Brenda.

5?‘ Camila cumple afios el ultimo viernes del mes.

74 Donato cumple afios el segundo lunes del mes.

$2 2) ;Qué cantidad de dias tiene este mes? ;Cuantos sabados hay en este mes?
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A medir

1P A
OF O > O

o!

¢Las mediciones que hacen los
chicos son todas iguales? ¢Hay
diferencias? ¢Por qué creés que
sucede eso?

w4+

Este cuaderno
mide justo una

mano mia. A mi no me alcanza
con una mano para
medirlo.

1N R
O+ X

.
d e D

QO

=2

3x A mi me sobra

para medirlo.

1D PR
Orou > 0+S

v+

e v

1R B

(V)

¢Qué es medir? =

Medir significa comparar una cantidad desconocida con otra que se elige como

unidad de medida.

ks v

En la vida diaria se utilizan distintas formas de medir el tamafio de diferentes
objetos para compararlos entre si, o simplemente de medir las cosas, ya sea un

objeto grande o pequefio.

Esto sucederia si no las tuviéramos: e )\
La necesidad de
tener una medida

que fuera conocida
por todos y una

W e O+RU < BFQ+RUI X WF O+

1 = IPIARI=aoy

La altura de la
puerta es dos
veces la altura

fsg Faltan dos hileras
&+ para terminar la

Hay que

=9 acortarle dos del armario. medida comun para

1+ dedos a este todos, dio origen

?7’: pantalon. a las unidades del
sistema métrico.

Gracias a estas
unidades podemos
tener mas precision
a la hora de
producir, crear y
comparar medidas.

\ J

! [« R TR
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Medidas de longitud
® Recorta y pega aqui la regla de tu material de recortables.

® Observa:

La distancia que hay en la regla entre un nimero y otro es de 1 centimetro. Se
escribe 1cm. La distancia entre una rayita y otra es de 1 milimetro y se escribe 1 mm.

Con esta regla podés medir objetos pequefios. Es muy importante utilizarla
correctamente para obtener una medida verdadera.
® Mira con atencion:
Juana y Pedro miden el modelo de tarjeta que les dio la sefiorita para hacer las
invitaciones para el acto.
DiA DEL MAESTRO m
Te esperamos: g D

b

11 de septiembre 15:30
En el salon

W
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M 12 1B 14 15

DiA DEL MAESTRO m No, Juana,
Te esperamos: # mide 10 cm.
11 de septiembre 15:30 'y
En el salon "v N
\J
U|||H|||‘|||||||||‘||||\||||‘||||\||||‘|||||||||‘||||\||||‘||||\||||‘|||||||||‘|||H||||‘||||H|||‘|||||||||‘|||||||||‘||||\|||I‘IIIIIIIII‘IIIIIIIIIU|||
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M 12 13 14 15

9 ¢Quién creés que midid en forma incorrecta? ¢Por qué?
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¢Cuanto mide?

' ® Ahora, con tu regla, medi el largo de cada una de estas
2

3x
g lineas y anotalo:
76

o}

jRecorda
comenzar

bien en el “0”
de la reglal

medi y anota el alto.

0+

J a8 v g GDAT Y
X VF- . OO

1QD~
S AT

81-

o‘:

6 ® Observa la regla, medi y anota el ancho de este celular. Luego, con tu regla,
-'.

Alto: ... cm

medir el alto?
©® ¢Tus compa

medida?

Para compartir en grupo:

® (Cdémo hiciste para

hicieron lo mismo?
® ¢(Obtuvieron la misma

feros

J

IH|||\||||H|||\|||||||||\|||H||||\||||H|||\|||||||||\|||||||||
6 7 8 9 10 M 12

uwmdbzw%mmz@wm

§9
1f

U|||H|||\|||||||||\||||_'
13 14 15
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Tomando medidas
® Pensa bien:

1) ;Cuales pueden medir facilmente con una regla?

3
ol

2) Y si quisieras medir la distancia de tu habitacion al bano, susarias la regla?

¢Por qué?

Y si vas a medir la distancia entre tu casa y la escuela, ssera facil con la regla?

¢Por qué?

2) Explica con tus palabras para qué sirve la regla.

iConocés otros instrumentos para medir longitudes?
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O

58 ¢,Cuénto cabe?

'+ ® Marca con una X la opcion correcta:

Con el
contenido de
la botella yo
puedo llenar

estos 4 vasos.

$a Con el

&t contenido de
9

0: esta botella

1+ puedo llenar

Sx estos 2 vasos.

Litro
0:
+ 1/

) H
3 ‘.l'l'r'
45

1/
3)( Litr

i+

-2

2% - 1./ 1./ N R ST LKﬁ
sg - L|+|" L|+|" -— Litr Litr Litr

[y
[k
I

+
52
1+
-2
3 :
5 — - /4
56 \1/ 172 = = A VR v Lite O
§$ Litr Litr Litro LITrO - thp
0:
14
.2
- ©® Observa los vasos de los chicos y la botella. Luego completa los vasos necesarios:
s
79
89
¢ = 1
a% Lite
6
7
&
0:
2
et 174
Litr:
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Medidas de capacidad

174 h

Para tener

en cuenta.
LERS  |liA
(S 1
\ » Litr
v
4 4
Litre |ite
1 — 172
Litr 7a ‘s
Litr:
1/2 —
Litr 174 1/4
Litre |t

1) Mira con atencion y calcula la cantidad de agua que hay en cada caso.

@ Descubri y marca el que tiene mayor cantidad de agua.

> y

rolLitro LitroLitr 1

m

2) iEs cierto que donde hay mas cantidad de botellas es el que tiene mayor

cantidad de agua?
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Medidas de peso

Voy a llevar 172 kg)’ )

de galletitas de
avenay coco, % kg

de galletitas con
cereal y 172 sin sal.

Yo quiero % kg
de galletitas de
chocolate, 1kg

de galletitas con

salvadoy % kg

oy a comprar
% kg de galletitas
de avenay coco,
% kg de galletitas
sin sal y % kg de

crocantes. ;

y———— - de galletitas
¢ (N / rocantes.

C
\
()

J

Daniel Ema

N

~

Yo necesito llevar
% kg de galletitas
sin sal, % kg de
galletitas de
avenay coco, % kg
de chocolate, % kg
de crocantesy
% kg con salvado.

Felipe

Lila

Para tener en cuenta:

1 kilogramo = 2 medios kilogramos = 4 cuartos de kilogramo

= kg+ L kg=-1 1 1 1
1kg_2kg+ 2kg 2 kg + 4kg+ 4kg+ 2 kg

a) ¢Es cierto que el total de galletitas que comprd Daniel pesa igual que el total de galletitas

que compro Ema? Explica como te das cuenta.

b) ;Lila llevd mas o menos de 2 kg de galletitas en total? ;Por qué?

c) ¢Alguna de las personas comprd 1 kg exacto de galletitas?
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1

Deme un kilo
de papas.

800900
600 % 1 T 1ke

500, 7,100

400 _200

Mas para recordar:

1 kilogramo = 1.000 gramos

;Es 1kilo lo que pesan las papas? ¢Por qué?
< quep papas? ¢—orqg Tkg =1.000 g

2) Marca la balanza que tiene mas peso. e
00%1™

o204

U

\ 100
00300220

3) Dibuja la aguja de la balanza para que marque justo el peso de las naranjas que

lleva Florencia.

Llevo 3 kg de
nharanjas para jugo.
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A la hora sefialada

En los relojes

1) Leé y uni cada chico con el reloj que indica la hora con agujas la
mas corta indica
que estan expresando. la hora y la mas

larga los minutos.

A las diez en punto

me encuentro .
con Alejo y con su | A las diez menos cuarto

mama en la puerta | Ccomienza el partido.
del supermercado. |\ \

A las diez y
cuarto toca el
timbre para el
recreo en mi
escuela.

Alas diezy
media entro
a mi clase de

A las cuatro comienza
la pelicula.

Los chicos llegaron al cine
a las cuatro menos cuarto.

3-;- ¢(Cuéntos minutos pasaron desde que los chicos llegaron al cine hasta que
3x

4g . o

sz comenzd la pelicula®

85

0:

|79 | Lxctuna, o o hoses sn, difirnies o o ol
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1)
Mira, Ramiro,
la hora Si, Flor, y
también se ambos marcan
puede ver en las cinco y
el celular de mi media.
papa.
\ A
® Encerra con un O la respuesta correcta:
¢Esta bien lo que dice Ramiro? Si  NO
® Explica como te das cuenta.
2)
Si, Gonza,
~ Ve§,1l_3retr)1§:!a, son las once
\QUO' aca también y cuarto.
podemos ver la
hora.
® Encerra con un O la respuesta correcta:

¢(Esta bien lo que dice Brenda? Si  NO

® Explica como te das cuenta.
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¢Con qué se mide?

1) Rodea qué instrumento necesita cada una de estas personas.

¢Cuanto mide esta hoja de carpe’ra?)
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se Descubri todo lo que aprendiste

. 1) a) Ordena los nOmeros que tienen los libros de menor a mayor.

3
a3

Se
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Se

$¢ b) Escribi el color del libro que tiene el nUmero cinco mil setecientos ochenta
y hueve.

45 1) a) Ordena los nomeros que tienen los globos de mayor a menor.
(4
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b) Marca el globo que tiene un nimero menor que once mil pero mayor que
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diez mil.
s

5’; 3) Escribi en cifras y luego en letras el nUmero que identifica este afo.

En numeros:
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A resolver con operaciones

1P vixld
O+0Om

+2

@ Pensa y marca, en cada situacion, qué hay que hacer.

#5 @ Hacé el calculo y escribi la respuesta.

3x 1) Renzo entrena para la maratén saludable que se realizara el domingo. Lleva

gt recorridos 2.000 metros y le faltan por recorrer 3.000 metros. ;Cuantos metros tiene

o (. )
.2 que recorrer Renzo en total? Calculos:

+ Una suma.
45 ° Una resta.

89 - Una multiplicacion.

+ Respuesta:
1t 2) El empleado del vivero acomodo 3 cajones como este en
$a un fablon exhibidor.

o: Durante las dos primeras horas del dia vendid 11 plantines.

¢Cuantos plantines le quedan por vender?

r
89 Calculos:

- Una suma y una resta.

» Una multiplicacion y una resta.

- Una multiplicacion.
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A interpretar informacion
1) Romina anot6, en esta tabla, el resultado de la encuesta que hizo acerca de las

frutas favoritas entre sus companeros.

\’ DURAZNO

10

& MANZANA

2 15 5

KIWI BANANA

¢Cual de los siguientes graficos muestra el resultado de la encuesta que hizo Romina?

A A

' CANTIDAD \ CANTIDAD
25 25
20 20
15 15
10 10
5 FRUTAS 5 3'] . FRUTAS
o | I 0 I
— — — — — — — — >
KIwI BANANA MANZANA DURAZNO BANANA KIWI DURAZNO MANZANA
2) Observa el plano:
5 < S S z =
> & < o) 5 Y
2 < ) & N o)
o ) < =
o @ ) >
PETUNIA £
o
® g als
PRIMAVERA PLAZA
cLUB
LIRIO

a) Pinta la manzana rodeada por las calles Margarita, Petunia, Primavera y Cala.

b) Escribi los nombres de las calles que rodean la manzana donde se encuentra el club.

¢) Marca sobre la plaza la esquina formada por las calles Jazmin y Primavera.
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A usar medias
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1) Observa y escribi la hora que indica el reloj:

e o Rl )

0:

.5 2) Para pintar las rejas de un jardin se necesita 1 litro de pintura.
)

4

$g Dibuja en el recuadro la cantidad de estas latitas que se
8
necesita para pintar las rejas.

+

-9

1% 3) En la panaderia venden estas tortas de 1kg. Observa como las cortaron y
3

4 . .
<e completa el peso en cada porcion.
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1% 4) Senala con una X la respuesta correcta:
3x

;‘g “La distancia entre dos ciudades puede ser...”

() 200 gramos () 200 kilémetros () 200 litros
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56 A reconocer figuras y cuerpos

. 1) Mira las figuras y completa el cuadro:

$e ¢Cuantos ¢Cuéantos ¢Cuéantos Nombre de
gt lados tiene? | vértices tiene? | dngulos tiene? la figura

$
'72 /\
8g

2) Marca el cuerpo que armas con cada desarrollo:
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3) Uni cada uno con el cuerpo con el que lo relacionas:
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TABLA PITAGORICA |
| 1 ]2]slafs]e]7[8 9w
Bl J2)3)4a)s]e|7]|8]9]mo
Bl 2| 4] ¢|8|0]2|m|e)s]20
£l 3] 6] 9] 8] 2] 24] 27] 30]
3 4] 8] 12] 1] 20 24] 28] 32| 36] 40
I3 5| 10] 15 20] 25] 30| 35] 40] 45| 50
3 6|12 18] 24] 30| 36| 42| 48] 54] 60
[l 7] 21| 28| 35| 42| 49] 56| 63 70
L1 8| 16] 24) 32) 40| a8 56| 64 ] 72| 80|
K2 9| 18] 27] 36] 45] 54] 63] 72| 81] 90
£ 10] 20| 30] 40 50] 60| 70] 80] 90] 100)
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* ENERO * FEBRERO * MARZO «
DLMMJVS DLMMJVS DLMMJVS
123 45 6 12 3 12 3

7 8 91012 13 45 6 7 8 9 10
14 15 16 17 18 19 20 M 12 13 14 15 16 17
21 22 23 24 25 26 27 18 19 20 21 22 23 24

45 6 7 8 910
N 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24

28 29 30 31 25 26 27 28 25 26 27 28 29 30 31
* ABRIL * MAYD » * JUNIO »
LMMJ V S DLMMIJ VS DLMMJ VS
2 3 45 6 7 12 3 45 1 2

9 101 1213 14 6 7 8 9 10 1N 12

D

1

8 3 45 6 7 8 9
15 16 17 18 19 20 21 13 14 15 16 17 18 19

22

29

10 1 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23

23 24 25 26 27 28 20 21 22 23 24 25 26

30 27 28 29 30 31 24 25 26 27 28 29 30
* JULIO = * AGOSTO » * SEPTIEMBRE =
DLMMJV S DLMMIJ VS DLMMUJ V'S
12 3 45 6 7 1 2 3 4 1
8 9 101 12 13 4 5 6 78 91010 2 3 45 6 7 8

15 16 17 18 19 20 21 12 13 14 15 16 17 18
22 23 24 25 26 27 28 19 20 21 22 23 24 25

]

9 10 1M1 12 13 14 15
16 17 18 19 20 21 22

29 30 31 26 27 28 29 30 31 %, 24 25 26 27 28 29
* OCTUBRE » * NOVIEMBRE * DICIEMBRE *
DLMMJVS DLMMJVS DLMMJVS

12345 6 12 3 1

7 8 9 10 112

13 4 5 6 7 8 9 10

2 3 45 6 7 8

14 15 16 17 18 19

20 M 12 13 14 15 16 17

9 10 1M 12 13 14 15

21 22 23 24 25 26

27 18 19 20 21 22 23 24

16 17 18 19 20 21 22

28 29 30 31

25 26 27 28 29 30

30 *n 25 26 27 28 29
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vale 3.000 y un !

vale 8.000y un $100 + $29 .$400 + $50. 1 que vale 100 -$100 +$30

$900 + $90 1 4 que vale 100
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1 1 1 1 1

: 1 1 1 Céamara 1 Celular 1 - :

I ! ! '  defotos ! ! 1

1 ! ! ! - ' Funda para

| 1 Tiene un 8 que ' Pendrive ' $2.000 + ! Tiene un 3 que . celular !
! :
1
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PEGAR

PEGAR

PEGAR

PEGAR

PEGAR

PEGAR

GOMA DE PEGAR EN LOS LUGARES QUE INDICA
EL TEXTO.

SOBRE LA PAGINA DE LA CONTRATAPA, QUEDARA
ARMADO UN SOBRE PARA QUE GUARDES
EL MATERIAL RECORTADO Y PUEDAS UTILIZARLO
TODO EL ANO.

PEGAR PEGAR
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